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Курс “Англійська мова: підготовка до тестування.” 

створений для здобувачів бакалаврського рівня вищої 

освіти, які отримують спеціальність 013 Початкова 

освіта. Проходження  курсу поглибить засвоєння 

програмного матеріалу з англійської мови та 

формування мовленнєвих навичок необхідних для 

досягнення якнайкращого результату під час 

тестування. Програма курсу включає опис складових 

тесту, тренувальні вправи й тестові завдання з 

детальними поясненнями щодо їх виконання, тести 

зразки для ефективного оволодіння стратегіями 

підготовки до тестування, інструменти для 

самопідготовки. 
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Мета вивчення дисципліни: 

Підготовка майбутніх магістрів до складання 

вступного тесту з англійської мови, узагальнення 

наявних стратегій успішного складання тесту на 

основі міжнародно визнаних тестів FCE, IELTS, 

TOEFL, тощо. 

За результатами вивчення дисципліни 

будуть сформовані такі компетентності:

- загальні (загальнокультурна, компетентність 

особистісного самовдосконалення);

- спеціальні (лінгвістична, методична).
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Очікувані результати навчання:
Знання необхідного граматичного та лексичного матеріалу

для проходження тестів рівня Upper, Intermediate, складових 

тестових робіт та стратегій їх успішного проходження.  

Вміння використовувати навички читання англійською мовою, 

розуміти основний зміст та структуру тексту, правильно 

використовувати граматичні форми частин мови відповідно 

до контексту, вміння прослуховувати автентичні 

аудіофрагменти, розуміти зміст запису та знаходити 

правильну відповідь на запитання, передати в письмовій 

формі необхідну інформацію, правильно з урахуванням 

соціокультурних відмінностей оформити і написати 

особистого листа, статтю, повідомлення тощо.



Англійська мова: підготовка до тестування

Тематика курсу:
Тема 1. Навички читання: розуміння основної інформації та 

структури тексту, пошук інформації та необхідних деталей у 

тексті, розуміння значення слів на основі лінгвістичного та 

контекстуального аналізу. 

Тема 2. Навички письма: змістове наповнення, організація

тексту, використання лексики, граматична правильність.

Тема 3. Інструменти для самопідготовки: самооцінювання

мовленнєвих навичок, стратегії ефективного складання

тесту, слова та фрази для організації тексту, питання для 

перевірки граматичної правильності тексту, оформлення

розгорнутої відповіді. 
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